



SALA DE
LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 952

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 28 mai 1988

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al Partidului Comunist Român,
președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimată
tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU,

Cu satisfacție și mândrie patriotică, vă raportăm, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, că echipa masculină de handbal a minerilor maramureșeni, H. C. Minaur Baia Mare, a câștigat anul acesta, pentru a doua oară, „Cupa I.H.F.”, trofeu acordat de Federația Internațională de Handbal în întrecerea europeană intercluburi.

În aceste momente de deplină satisfacție pentru succesul handbalului băimărean și românesc, gândurile noastre se îndreaptă spre Dumneavoastră, cu profundă recunoștință pentru minunatele condiții de muncă și de viață create sportivilor, ca de altfel, întregului nostru popor, în deceniile de aur ale „Epocii Nicolae Ceaușescu”.

Insuflețit de fierbinți sentimente, de înaltă prețuire, de dragoste nețărmurită, cu

profund respect și aleasă recunoștință față de Dumneavoastră — cel mai iubit fiu al poporului nostru, genial conducător și ctitor al României socialiste moderne — ne angajăm solemn, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, să nu precupețim nici în continuare eforturile pentru realizarea de noi performanțe de prestigiu.

În spiritul generoaselor orizonturi deschise perfecționării activității în toate domeniile în Expunerea Dumneavoastră la ședința Comitetului Politic Executiv din 29 aprilie, vă asigurăm, tovarășe secretar general al Partidului Comunist Român, că întregul activ al clubului de handbal Minaur Baia Mare își va face o onoare din a purta și pe mai departe în lume, la marile competiții, scumpul Tricolor al patriei socialiste.

Biroul Consiliului Clubului
de handbal Minaur Baia Mare

La Balcaniada de tir cu arcul

CINCI MEDALII ȘI TREI RECORDURI PENTRU REPREZENTANȚII ȚĂRII NOASTRE

O nouă probă a competitivității reprezentanților noștri a avut loc la Rijeka (Iugoslavia), unde sportivii din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia s-au aliniat la startul celei de-a 5-a ediții a Balcaniadei de tir cu arcul. Participarea trăgătorilor români s-a soldat cu obținerea a două medalii de aur, una de argint și două de bronz, la care se mai adaugă și realizarea a trei recorduri balcanice.

Cum era de așteptat, cele mai bune rezultate au aparținut arcașilor, adică sportivelor care din septembrie 1986 încoace, cu multă muncă, dar și cu mult talent, reușesc performanțe notabile. Este vorba în primul rând de echipa Aurora Chin-Matei, Gabriela Cosovan, Diana Nicolaescu, care, în noul și dificilul sistem de tragere introdus de federația internațională în ultimii doi ani în marile competiții (Grand FITA), a izbutit să-și asigure titlul de campioană balcanică, totalizând 917 p, cifră ce reprezintă recordul întrecerii. Este un punctaj cu atât mai bun, cu cât fetele noastre nu au tras în acest an în formula Grand FITA decât de două ori — la „Cupa Municipiului București” și la „Internaționalele” României. Cu aceeași distincție a fost încununată și multipla noastră campioană, maeștra sportivului Aurora Chin-Matei (Steaua), care, cu 1261 p, și-a transformat bronzul de la ultima Balcaniadă (Atena, 1986) în aur și totodată a realizat și un

nou record balcanic (v.r. 1253 p, îi aparținea). Ea și-a depășit principalele adversare — Eksi Muriye și Eksi Elif (Turcia) — cu 50 p. Cel de al treilea succes al reprezentanților noastre aparține juniorului Olimpia Marcuș, medaliat cu argint, care, cu 1120 p, s-a plasat înaintea arcașei Bilgen Cavidan (Turcia), dar după Elena Dimitriakopolu (Grecia), situată pe primul loc.

Și echipa de seniori a țării noastre — Victor Stănescu, Ioșif Szatmari, Puiu Ciubotaru — a punctat bine la această întrecere: 890 p, cu care și-a adjudecat locul trei, în urma Turciei și Bulgariei. Pe același loc, juniorul Dumitru Jega (Minerul Alnoasa), cu 1181 p, după bulgarul Pavlin Stoian și Gheorghii Pendar, dar care pe distanța de 90 m a stabilit recordul competiției, cu 273 p.

„Succesele obținute la această competiție trebuie privite și prin prisma interesului din ce în ce mai mare acordat de țările din Balcani acestei discipline. Este o preocupare explicabilă și prin faptul că, din acest an, a sporit numărul de medalii acordate la J.O., de la 6 la 12, dar și prin extinderea acestui sport pe plan internațional, menit să asigure un progres corespunzător acestei discipline olimpice”. Declarația aparține antrenorului federal Eugen Stan, prezent la competiție.

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 4-a)

„Cupa României” la handbal

VA RĂMÎNE TROFEUL FEMININ LA TG. MUREȘ SAU VA LUA DRUMUL BACĂULUI?

● La fete, al doilea meci al finalei ● La băieți, Dinamo București — Politehnica Timișoara, prima manșă ● Un atractiv cuplaj masculin în Sala Floreasca

A XI-a ediție a „Cupei României” la handbal feminin programează mîine meciurile- retur din etapa finală. „Capul de afiș” este deținut de partida de la Tg. Mureș, în care formația locală Mureșul Electromureș, deținătoarea trofeului ediției anterioare și proaspătă campioană națională, va primi vizita puternicei echipe Știința Bacău, recordmena câștigătoare de Cupă, cu patru succese. (La Bacău, 28-26). Miza deosebită anunță o partidă echilibrată. Sintem convinși că antrenorii celor două echipe — Gheorghe Ionescu și Valentin Pop la gazde, respectiv Alexandru Eftene — au analizat atent desfășurarea partidei- tur și și-au construit planul tactic considerat adecvat pentru jocul care va hotărî câștigătoarea „Cupei României”. Importanța acestuia este ilustrată și de faptul că a fost desemnată să officieze una dintre cele mai valoroase brigăzi de arbitri, bucureștenii Jean Mateescu și Valter Dăncescu. În meciul pentru locurile 3-4,

Chimistul Rm. Vilcea — TEROM Iași (în prima manșă 33-27). În urma partidelor disputate anterior, ordinea este următoarea: 5. Rulmentul Brașov; 6. Hidrotehnica Constanța; 7. Oțelul, 26-22 (16-9) în ultimul meci cu Rapid; 8. Rapid. În întrecerea masculină, aflată la a IX-a ediție, „Cupa României” a ajuns, de asemenea, în etapa finală. În prima manșă, pentru locurile 1-2, se vor întâlni Dinamo București și Politehnica Timișoara, Partida va avea loc în Sala Floreasca, începînd de la ora 11,15 și va fi arbitrată de Al. Isop (Pitești) și Gh. Mihalășcu (Buzău). Pentru locurile 3-4 se întîlnesc, în meci- retur, Steaua și Dinamo Brașov, în aceeași sală, de la ora 12,30 (la Brașov, 28-30). Pentru desemnarea ocupanților locurilor 5-6, partidele dintre H.C. Minaur Baia Mare și Universitatea Craiova se vor disputa astăzi și mîine în Sala Sporturilor „Dacia” din Baia Mare, iar pentru locurile 7-8: Dacia Pitești — Reolul Săvinești.

Astăzi, pe stadionul „23 August” din Capitală

UN CUPLAJ FOTBALISTIC DE MARE INTERES

Ora 16: Lotul olimpic — Lotul de tineret
Ora 18: Lotul A — Rapid București

Stadionul „23 August” reia astăzi tradiționalul cuplaj din anii trecuți.

Și nu e un cuplaj oarecare. Am putea spune că pe marile stadioane vor putea fi văzuți cel mai bun 50 jucători al țării, plus — de atîtea ori — „sarea și piperul” fotbalului nostru, adică populara echipă a Rapidului.

În preajma întîlnirilor internaționale, cele două meciuri

capătă și caracterul... ultimei selecții, știut fiind că nu o dată cea din urmă impresie a cîntărit mult în fixarea formulei finale.

„Vedeta” reuniunii este, desigur, meciul care va opune Lotului A echipa Rapid, care a marcat o frumoasă ascensiune — în joc — pe parcursul ultimelor etape.

În ceea ce privește formația „tricoloră” care se va alinia la

start nu se pot spune lucruri multe, dar ea îl va cuprinde pe jucătorii cu care vor fi atacate în toamnă preliminariile Mondiale.

În perspectivă, deci, un meci frumos, în care — sintem siguri — replica Rapidului, care a cam scăpat de grijile retrogradării, îi va stimula pe „tricolorii”, decizi și el să finiseze ceea ce e de finisat în preajma meciului cu Olanda.

În desciderea interesantului cuplaj de astăzi, spectatoarii bucureșteni vor avea ocazia să

(Continuare în pag. 2-3)

Duminică dimineață, pe circuitul din Reșița,

CONCURSUL INTERNAȚIONAL

„CUPA PRIETENIA” LA AUTOMOBILISM

La start, piloți din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România

Cea mai importantă competiție automobilistică găzduită de țara noastră în acest an se va derula duminică dimineață pe frumosul circuit din Reșița. Este vorba de tradiționalul concurs „CUPA PRIETENIA”, care reunește la starturi cei

mai buni piloți din țări socialiste. Astfel, în acest an, și-au anunțat participarea alergătorii din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și, bineînțeles, România. Se va concura la două clase, A (mașini de serie) și Easter (mașini cu motor de serie și caroserie de „formulă”). Țara noastră va fi reprezentată de Nicu Grigoraș, Gheorghe Preoteasa, Victor Nicoară, Ovi-

diu Mazilu, Dinu Silviu, Horia Andronic, Petre Cojocaru (grupa A), Werner Hirschvogel, Eugen Peteanu, Tiberiu Gedeon, Tiberiu Ciurciu (grupa E). Simbătă va avea loc revizia tehnică, iar duminică dimineață antrenamentele și concursul propriu-zis.

Reamintim, la trecuta ediție desfășurată pe circuitul reșițean (în 1986) Nicu Grigoraș izbutea o splendidă victorie, mult aplaudată de zecile de mii de spectatori. Reputatul nostru pilot ne declara că va încerca să recediteze performanța, deși concurența va fi acum mult mai acerbă. Speranțe într-o comportare frumoasă oferă și Gh. Preoteasa ori W. Hirschvogel, aflați în formă bună. Le dorim succes în această întrecere ce promite un spectacol deosebit.

„POTENȚIALUL SPORTIVILOR NOȘTRI ESTE SUPERIOR BILANȚULUI ÎNREGISTRAT LA C.E. DE LUPTĂ GRECO-ROMANE”

— susține antrenorul lotului reprezentativ, Gh. Șuteu —

Campionatele Europene de lupte greco-romane, încheiate recent la Kolbotn (Norvegia), n-au marcat — așa cum se aștepta — un reviriment în activitatea acestei discipline sportive cu veche și frumoasă tradiție în țara noastră. După cum este cunoscut, dintre cei nouă reprezentanți ai noștri numai unul singur, Petre Cărare, a reușit să urce pe podiumul de premiere, cucerind medalia de argint la categoria 68 kg. În rest, clasări modeste, sub nivelul posibilităților și, mai cu seamă, al așteptărilor. La întoarcerea delegației noastre în țară, am solicitat amănunte antrenorului princi-

pal al lotului, Gheorghe Șuteu, față de ne-a declarat:

— Programate cu câteva luni înaintea Jocurilor Olimpice, Campionatele Europene din acest an au constituit pentru majoritatea celor mai buni luptători ai continentului nostru un important test înaintea supremiei competiției. A fost o întrecere viu disputată, la care au fost prezenți 140 de sportivi din 22 de țări. Trebuie să spun de la început că rezultatele obținute de sportivii români sînt nemulțumitoare. Pregătirea asigurată luptătorilor de către colectivul de tehnicieni a fost superioară față de anul trecut, apărarea în lupta de la parter

s-a îmbunătățit și, ceea ce trebuie remarcat în mod special, majoritatea reprezentanților noștri și-au condus la puncte principalele adversari în prima repriză. Dar, cei mai mulți dintre ei, nu s-au mai concentrat suficient în ultima parte a meciurilor decisive, considerîndu-se deja învingători, au comis greșeli tehnico-tactice deosebit de păgubitoare. Așa s-a întîmplat cu M. Cișmaș în meciul cu Rönningen (Norvegia), cu P. Cărare în partida pentru titlul continental, cu A. Repku

Mihael IRANCA

(Continuare în pag. 4-a)

Mîine, la Baia Mare, în campionatul de rugby

SE ÎNTÎLNESC PRIMELE DOUĂ CLASATE: ȘTIINȚA CEMIN (2) ȘI STEAUA (1)

Mîine, în campionatul de rugby se dispută meciul Știința Cemin Baia Mare — Steaua, devenit — prin „oglinda” clasamentului — derbyul întrecerii. Știința, din Baia Mare, e situată pe locul doi și are 43 de puncte, în timp ce Steaua e lideră, cu 49 p. Această partidă înseamnă, de fapt, pentru campioana „en titre” începutul „seriei de foc”, a meciurilor finale: deplasare la Baia Mare, apoi joc, acasă, cu Grivița Roșie (singura formație care a

înving XV-le mîntar în turul campionatului: 15-4), seria încheindu-se cu alte două întîlniri extrem de dificile, cu Dinamo și Farul (la București). Parcursul echipei maramureșene e ceva mai ușor: meci acasă cu Steaua, apoi deplasare la București pentru o întîlnire cu ultima clasată (Sportul Studentesc), joc acasă cu CSM Sibiu și în ultima etapă o deplasare

(Continuare în pag. 4-a)

POVEȘTEA UNUI TRIUMF

ÎN „CUPA PRIETENIA” LA MOTOC

Anul trecut, la 6 septembrie, în „capitale” handbalului mondial, la Basel, în Elveția, se consuma o festivitate obișnuită: tragerea la sorți a partidelor în cea de a VII-a ediție a „Cupei Federației Internaționale de Handbal”. Printre formațiile cu nume de rezonanță (și nu vom aminti decât pe VfL Gummersbach, de patru ori câștigătoare a „Cupei Campionilor Europeni”, în 1967, 1971, 1974 și 1985, iar în 1982, la prima ediție, înfrind și în posesia „Cupei I.H.F.”) se afla și HANDBAL CLUB MINAUR BAIĂ MARE.

Ediția 1987/1988 a reunit la start 25 de echipe. Antrenorul emerit Lascăr Pană, prezent la Basel, ne aduce arhicunoscuta fișă galbenă cu programul. Ne oprim asupra citorva formații, revedem documentația și ajungem la concluzia că finaliste pot fi, în ordine: Granitas Kaunas, câștigătoare „Cupei” în 1987, F.C. Barcelona, VfL Gummersbach și Minaur Baia Mare.

DEZAMĂGIREA FOSTEI CAMPIOANE

BAIA MARE, 27 septembrie 1987. Sala „Dacia” cunoaște obișnuita aglomerație din zilele când Minaur evoluează pe teren propriu. Cu atât mai mult în acea zi nu era loc nici măcar să arunci un ac, intrucît se dispută înfîlnirea inaugurată a noii ediții a „Cupei I.H.F.” Adversarii bălmărenilor erau handbalștii de la Tatrán Prešov, formație de mai multe ori campioană a Cehoslovaciei. Lascăr Pană și Petre Avramescu și-au pregătit minutuos elevii, meciul a fost însă deosebit de dificil în pofida rezumatului final: Minaur — Tatrán 32—21. Maricel Voinea a înscris, atunci, în poarta handbalștilor cehoslovaci 14 goluri, Covaciu și Porumb câte 5, Marta 3, Stamate 3, Andronic 2, Gotzman — cel mai bun jucător al oaspeților bălmărenilor — ne spune: „Mă așteptam la o replică viguroasă a lui Minaur, nu credeam însă că diferența va fi atât de mare. Ne vom strădui în meciul de acasă, să oferim propriilor spectatori un handbal bun, însă sint scetic în privința recuperării unui handicap atât de mare”. Așa a și fost la Prešov, cehoslovacii pierzînd înfîlnirea: celor 11 goluri a-

Halmstad. Într-adevăr, o echipă cu o forță de penetrație remarcabilă (a câștigat meciul de pe teren propriu cu 29—19), cu tehnicieni de primă mână, cu o disciplină tactică de invidiat, nu-și punea nici o clipă problema necalificării în turul următor. La Baia Mare însă, la 8 octombrie, Minaur — după o pregătire de 6 zile — a făcut cel mai spectaculos meci din întreaga sa existență, a recuperat cele zece goluri, nepermițînd suedezilor să înscrie decât de 18 ori, și s-a calificat în sferturile de finală pe baza



Acest trofeu poate fi văzut la Baia Mare!

prevederii regulamentare care precizează că la scor egal promovează formația mai eficientă în deplasare...

COPENHAGA, 21 FEBRUARIE 1988

La „Kildeskovshallen”, după spectaculoasa răsturnare de scor de la Baia Mare, din meciul lui Minaur cu Drott Halmstad, gaz-

După finala de la Baia Mare, antrenorul emerit Lascăr Pană, ne-a declarat: „Sînt fericit. În aceste momente de mare bucurie, adresez cele mai vii mulțumiri organelor locale de partid și de stat din Baia Mare, din partea cărora echipa Minaur a beneficiat de un neprecupețit sprijin, și de incurajare. Mulțumesc imensurilor suporteri bălmăreni, care au avut încredere în noi și ne-au incurajat de la primul și pînă la ultimul meci din această dificilă ediție a „Cupei Federației Internaționale de Handbal”. Mulțumesc jucătorilor, care au muncit fără preget nouă luni de zile pentru ca azi, aici, lângă noi și familiile noastre, să trăim bucuria câștigării pentru a doua oară a „Cupei”. De mine, „Cupa” va face deja parte din trecut. Și, privînd-o în vitrina noastră cu trofee, ne vom reaminti că de mult am muncit s-o cucerim și că de mult va trebui să muncim în viitor pentru ca handbalul bălmărean, handbalul românesc să urce din nou printre stelele lumii”.

dele sînt decise să dea o „lecție” oaspeților. În consecință, Hellerup I.K. se detașează la 5 goluri (cîștigă cu 25—20) și vine la Baia Mare (28 februarie) decisa să se califice în semifinalele „Cupei I.H.F.”. Se opun însă Voinea, Covaciu, Porumb, Stamate, Marta și Andronic și Minaur cîștigă cu 24—16.

SERANO ESTE ULUIT: „CUM, DOAR UN SINGUR GOL?”

Palatul Sporturilor din Barcelona, cu cele 6800 de locuri ale sale, freamătă în ziua

meiului (3 aprilie 1988) cu Minaur. Celebrii Serano, Argudo, Kalina, Munoz fac declarații care de care mai optimiste în fața camerelor de luat vederi. La „Hotel Presidente”, în fața televizorului, îi vedem, le ascultăm declarațiile și mărturisim că ne îngrijorează cuvintele „celor patru”, componenții de bază ai echipei Spaniei. Pe noi, dar NU și pe Covaciu, Maricel Voinea, dar mai ales pe portarii Neșovici și Petran. O repriză unul, a doua parte a meciului celălalt, apoi Covaciu cu cele zece goluri ale sale („este premieră absolută; nimeni nu ne-a mai înscris atît acasă”, nota a doua zi cronicarul revistei ilustrate „Sport”) au făcut ca barcelonezii să nu se detașeze, pînă în final, decât la... un singur gol! Iar Serano, după meci, tot în fața camerelor de televiziune: „Cum? Un singur gol doar? Nu-mi vine să cred!”. Abia la Baia Mare avea să se dezmeticească, el și al săi. Minaur cîștigă cu 24—22, Covaciu repetînd... istoria, înscrisînd iarăși 10 (zece) goluri în poarta celebrului Rico. Iar Minaur? El bine, Minaur s-a calificat în FINALĂ!

LA KAUNAS ȘI DIN NOU ÎN SALA „DACIA”

Cele două evenimente sînt foarte apropiate în timp, așa că ne vom feri să zăbovim asupra lor. Granitas, deținătoarea „Cupei I.H.F.”, a organizat un adevărat carnaval înaintea începerii meciului de la Kaunas cu Minaur. A prezentat în modul cel mai fastuos „Cupa”, nestînd însă cît de mult își dorește trofeul bălmărenilor, hotărîți să-l cîștige pentru a doua oară. Au făcut primul pas cedînd doar la un gol meciul de la Kaunas (20—21), pentru ca la Baia Mare, în cea mai dramatică dispută, într-o partidă de referință pentru întreaga istorie a clubului maramureșean, HANDBAL CLUB MINAUR să-și realizeze visul: instalarea „Cupei I.H.F.” — pentru cel puțin un an — în vitrina proprie cu trofee. Mai realizaseră o astfel de performanță, bălmărenii, în 1985, cînd și-au adus ei înșiși „Cupa”, tocmai de la Zaporje...

Așa s-a scris o frumoasă istorie. O istorie cu o „Cupă”, cu o echipă de aur, cu băieți și ei de aur, cu o echipă MIN(AUR) care a știut să lupte, care s-a priceput exemplar să se dăruiască — timp de 600 DE MINUTE (cît au durat cele 10 meciuri susținute în actuala ediție a „Cupei I.H.F.”) — unui tel nobil: CUCERIREA PENTRU A DOUA OARĂ a unui prețios trofeu continental al handbalului. Componenții formației bălmărene: Mircea Petran, Nicolae Neșovici, Gheorghe Andronic, Sorin Rădulescu, Gheorghe Covaciu, Maricel Voinea, Attila Halmagy, Liviu Pavel, Doru Porumb, Ioan Marta, Alexandru Stamate, Sorin Cuc, președintele de onoare al clubului, ing. Nicolae Dicu, președintele clubului, ing.

Participînd la prima etapă a „Cupei Prietenia” la motocicletă vitează pe șosea, desfășurată pe traseul din orașul polonez Poznan, reprezentativa noastră la clasa 250 cmc a reușit să urce pe podium: 1. URSS 62 p. 2. Polonia 54 p. 3. România 22 p. 4. Ungaria 20 p. 5. Cehoslovacia 19 p. 6. R.D. Germană 18 p. 7. Bulgaria 10 p. 8. Cuba 0 p. Principali realizatori au fost Tiberiu Troia, Octavian Vărăitoru, Drăghici Tănase și Marcel Crețu, toți obținînd puncte la terminarea curselor. Pilotul nostru au fost conduși de antrenorii Traian Mihailescu și Petre Paxino.

Campionatul Republican Individual de motocros va continua duminică cu etapa a 5-a pe traseul ales la marginea orașului

Odorheului figurează tineret și participarea din București Sf. Gheorghe na, Ploiești, Moreni și... După de toate ca mîncă la st individuală, inaugurală seul de la rin, cu înf Intrecerile etapă finală. La acele savor lua pa alergătorii d București, C Mures, Gala

Campionatele Naționale

JUNIORII MARI ȘI-AU DESEMNA

GALAȚI, 27 (prin telefon). La arena Dunărea din localitate au continuat întrecerile Campionatelor Naționale de box juniori. În ultimele două reuniuni au fost desemnați finalisții la juniorii mari. Că diferența de vîrstă de un an sau doi înseamnă mult în disputele juniorilor, ne-au dovedit-o, din nou, și aceste partide. Cei prezenți la semifinala juniorilor mari au fost martorii unor partide mult superioare celor programate în ziua precedentă, concurenții dovedind apreciable cunoștințe tehnice și o pregătire fizică la nivelul pretins unei finale de campionat.

La categoria cea mai mică, Petrică Paraschiv (Rapid) — component al lotului național — a întîmpinat o dîrză rezistență din partea lui Viorel Călin (Mecanică Fină Buc.) și numai pusul de experiență competițională l-a ajutat pe rapidist să termine învingător. Leonard Doroftei (Prahova Ploiești), campionul de anul trecut al categoriei mîscă a trecut prin momente dificile în

prima repriză Călin Costea în primele fiind trimis șiit greu m rundul secu loare forta prin abando ilini în fina cian Ghiorg invingător Adrian Nino dari).

Cel mai f usorilor l- ușorii” Gelu (ova) și Vi (Buc.), amb național. Cu de, care au cizie, craio



INTR

In pa tiții nu în toat aceiași fiind p bucurie copilul exempl tesc „T de la Festival artistic vor fi e (ori, d „anului sectoare mați să gări, în și în d duale s sportiva nr. 13, lui v ne copililor rilor d valurj duminic 10, la H lești” și de la a particip de vîrs

REÎNTILNIRE CU POPICARII FRUNTAȘI

Astăzi se reia campionatul Diviziei A de popice, cu etapa a 17-a. Iată programul: etapa — feminin, seria Sud: Olimpia București — Voinea Galați, Petroilul Băicoi — Rapid București, Laromet București — Voinea Ploiești, Mecavita Moia Vama — Gloria București, Voinea București — Carpați Sinaia; seria Nord: U.T. Arad — Electromures Tg. Mureș, Dermagnet Tg. Mureș — Voinea Timișoara, Voinea Odorheului Secuiesc — Hidromecanica Brașov, Voinea Craiova — C.S.M. Reșița, Voinea Oradea — Voinea Tg. Mureș; masculin, seria Sud: Carpați Sinaia — Voinea București, Metalul Roman — Gloria București, Rulmentul Brașov — Laromet București, Chimpeș Constanța — C.F.R. Constanța, Constructorul Galați — Olimpia București; seria Nord: Olimpia Reșița — Aurul Baia Mare, C.F.R. Tg. Mureș — Chindrea Timișoara, Constructorul Tg. Mureș — Tehnoulaj Odorheului Secuiesc, Victoria C.F.R. Timișoara — Electromures Tg. Mureș, Metalul Hunedoara — UNIO Satu Mare.

Cluburi sportive, iubitori ai sportului din întreaga țară au adresat felicitări handbalștilor bălmăreni pentru strălucitul succes al cuceririi „Cupei I.H.F.”. În telegrama adresată de colectivul de conducere al Clubului sportiv al Armatei, Steaua, se spune printre altele: „Vă adresăm cele mai sincere felicitări pentru superba victorie obținută în «Cupa Federației Internaționale de Handbal». Victoriă echipei Minaur nu este numai victorie maramureșenilor, a handbalului, ci și a întregului sport românesc. Bravo, Minaur!”

Frumoase cuvinte a adresat bălmărenilor și Biroul consiliului de conducere, cadrele și sportivii clubului Dinamo București: „Vă adresăm cu deosebită bucurie și multă căldură cele mai alese felicitări pentru strălucita performanță pe care ați realizat-o prin cucerirea «Cupei I.H.F.”. Vă urăm din toată inima noi realizări de prestigiu, pentru gloria sportivă a scumpei noastre patrii”.

vans, cu care veniseră de acasă, bălmărenii le-au adăugat încă 5 (26—21 pentru Minaur).

LINDGREN: „MERGEM LA BAIĂ MARE ÎNTR-O VIZITĂ...”

Cel mai bun jucător al lui H.K. Drott, cu 123 de prezențe în reprezentativa Suediei, a făcut această declarație la scurt timp după meciul cu Minaur din cochetul oraș

În finala „Cupei României” la oină

C.P. BUCUREȘTI — A.S.A. CONSTANȚA 17-13

ÎN DERBYUL PRIMEI REUNIUNI

MANGALIA, 27 (prin telefon). În halnă nouă, stadionul „23 August” din localitate găzduiește, de vineri dimineață, finala pe țară a „Cupei României” la oină rezervată echipeilor de seniori.

Sortii au decis ca din cele două grupe preliminare să facă parte următoarele formații: I: C.P. București, A.S.A. Constanța, Laminorul Roman, Avintul Frasin (jud. Suceava), Viața Nouă Otletul (jud. Teleorman) Dinamo Bacău; II: Dinamo București (deținătoarea trofeului), Tricolorul I.P.I.C. Baia Sprie, Metalurgistul Sadu (jud. Gorj), Laergia Rimnicului (jud. Buzău) și I.P.A. Sibiu. După cum se vede, în prima serie se întîlnesc, pentru cele două locuri care dau dreptul de participare la turneul final, echipe mai valoroase, de forțe sensibile egale. „Capul de af” al primei reuniuni l-a deținut meciul dintre oinștii de la C.P. Buc. și A.S.A. Constanța, care au furnizat o partidă viu disputată, cu realizări tehnice deosebite. Începînd jocul la „bătăle”, constanțenii au condus permanent în repriza întâi, prin excelente lovituri care au făcut ca mingea să poposească în careul de „trei sferturi”, sau peste linia de fund a terenului. Elevii înimosului antrenor Mircea Tomescu au realizat 13 puncte suplimentare prin I. Dumitrescu 2, C. Popa 2, V. Damian 2, M. Ionescu 2, A. Bena 2, L. Borin 2

și I. Cherecheș 1. Dar 3 constanțenii au fost surprinși în poziții greșite de apărare și au fost tîrșiți de tipografi, astfel că la pauza scorul era 13—0 pentru A.S.A. În repriza secundă, bucureștenii au reușit doar două puncte din „bătăla mingii” egalînd la 13 printr-o frumoasă „cucule de trei sferturi a tînrului R. Jerliănu, celelalte puncte suplimentare fiind realizate de A. Bureică 2, M. Dragomir 2, E. Avram 2 și F. Ciobanu 2. În schimb, ei s-au apărat bine și au aplicat cu succes tactica grunelor, în timp ce militarii au „ratat sau au interceptat greșit mingile la „prindere”. Cu un plus de experiență, oinștii de la C.P.B., bine conduși de maestrul sportului Ilie Dăcuș, au trecut neinvitti atît pe culoarul de ducere, cît și pe cel de întoarcere, obținînd o victorie muncită cu scorul de 17—13.

Alte rezultate din calificări: Tricolorul — I.P.A. 4—11 Metalurgistul — Energia 7—22, I.P.A. — Metalurgistul 9—19, Dinamo Buc. — Tricolorul 25—9, Metalurgistul — Dinamo Buc. 4—25 (în seria a II-a), Laminorul — Avintul 17—25, Viața Nouă — Dinamo Bacău 12—14 (în seria I).

Turneul final se va încheia duminică la amiază.

Traian IOANIȚESCU

C.N. DE SENIORI PE ECHEPE LA TENIS DE MASĂ

După o perioadă de intensă activitate internă și internațională la nivelul loturilor reprezentative, lată, sîmbătă, duminică și luni sînt programate întrecerile unei noi etape a Campionatului Național de seniori pe echipe. În Capitală, noua promovată I.M.G. primește, în sala proprie (sîmbătă — ora 9 și 16, duminică — ora 9) vizita echipelor Spartac Stirom C.S.Ș. 1 (frunțașă seriei), Sticla Bistrița și Voinea S. Mare, într-o confruntare ce poate lămurii sau... incurca lucrurile în această grupă a întrecerii băle-

ților, aceeași situație existînd și în grupa de la Constanța, unde se întîlnesc, duminică și luni, Tehnoulaj Od. Secuiesc, Știința C.S.Ș. 2 IJPIPS, Mecanică Fină București și Hidrotehnică C.S.M. C.S.Ș. Buzău. În aceeași zi se vor desfășura și partidele din prima grupă valorică, programate la Cluj-Napoca, în care lupta pentru titlu se dă între Universitatea A.S.A. I Craiova și C.S.M. Cluj-Napoca, Constructorul Înfrățirea Tg. Mureș și Universitatea II avînd, cel puțin deocamdată, rolul de out-

sidere. În competiția feminină, este interesant de urmărit disputa dintre Spartac Stirom C.S.Ș. 1 (didera seriei de elită), și Juventus București (campioana en-titre), celelalte, Metalul C.S.S. Rm. Vlcea și C.S.M. Cluj-Napoca, avînd rolul de... arbitru. Meciurile vor avea loc duminică și luni, la Cluj-Napoca. În celelalte serii se întîlnesc: la Constanța — Știința C.S.S. 2 IJPIPS, C.S.S. Constructorul Înfrățirea Tg. Mureș, C.S. Arad, Tractorul Brașov, iar la Zalău — Hidrotehnică Buzău, Energetica, C.S.S. I.P.C. Slatina, Elcond Zalău și Constructorul TAGCM C.S.S. Universitatea Craiova.

LA VOLI

Azi și m volei progr ciuri din c lin. Cel fer mina viitoa zentativa ță ceste zile Albania. În prima bla întîlnire ține capul în grupa sc retrogradare nor pretend nului, gazd

PREDEALUL VĂ AȘTEAPTĂ! Pentru o vacanță la înălțime

În această perioadă, puteți petrece o vacanță agreabilă în stațiunea Predeal. Aici vi se oferă:

- Cazare în hoteluri și vile confortabile, masa la restaurant sau pensiune;
- Posibilități nelimitate pentru excursii la obiective turistice din împrejurimi și la cabane, precum și drumeții în munți;
- Mijloace de sport și agrement atractive; discotecă, terenuri de sport, schi pe iarbă, piscină, săli de jocuri mecanice, seri distractive la restaurante;
- Masaj și gimnastică de întreținere etc. la cabinetele sanitare;
- Bilete și informații suplimentare se obțin atît de la agențiile oficiale de turism și cele ale I.T.H.R. București cît și direct în stațiune.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPO

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 27 MAI 1988

Extragerea I: 25 59 70 45 39 71 58 10 74;

Extragerea a II-a: 33 32 89 88 87 7 12 61 50.

Fond de cîștiguri: 693.327 lei.

● ASTAZI, SÎMBĂTA, atenția participanților se îndreaptă spre cele două acțiuni ale sfîrșitului de săptămînă: TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO și concursul PRONOSPORT. Unitățile Loto — Pronosport vă stau la dispoziție pînă la orele obișnuite de închidere pentru procurarea biletelor de participare și depunerea buletinelor.

● Tragerea de mine, de avea loc în E cel, în sala Doamnei nr. 1 ora 16.30. As tuniile de tr mise la radi începînd de rele extrase de același p to dată cu r la concursul ● Nu uitați PLIC! Acest joc vă poate prize dintre o vind în vede guri în autot numeroasele t tigiuri în ba

FOTBAL

Miine, campionatul secund pe primul plan

POLITEHNICA IAȘI-F.C. CONSTANȚA, „CAPUL DE AFIȘ” AL ZILEI

Duminică, în absența Diviziei A (motivată de pregătirea meciurilor internaționale cu Olanda și R.F. Germania), atenția iubitorilor fotbalului se va îndrepta

către eșalonul secund, care găzduiește în toate cele 3 serii — partide ce se anunță atractive, „Capul de afiș” îl va constitui, desigur, întâlnirea de la Iași, nu atât că prăcurgind programul de mai jos — căruia îi alăturăm și clasamentele la zi — vă veți lămurii că multe alte meciuri prezintă un interes deosebit, cu implicații majore mai ales în disputa pentru evitarea retrogradării.

șov — Tractorul Brașov, Electromureș Tg. Mureș — Jiul Petroșani, C.M.M. Pandurii Tg. Jiu — Gaz Metan Medias, F.C. Inter Sibiu — C. S. Tirgoviște.

1. F.C. INTER	29 20 4 5 54-23 44
2. Jiul	29 18 2 9 49-27 38
3. Pandurii	29 14 6 9 40-28 34
4. Electroputere	29 16 1 12 59-36 33
5. Chimia Rm. V.	29 13 6 10 42-29 32
6. Gaz Metan	29 15 2 12 44-40 32
7. C.S. T-viște	29 13 5 11 40-35 31
8. Tractorul	29 14 2 13 35-31 30
9. I.C.I.M. Bv.	29 12 5 12 36-34 29
10. Sp. „30 Dec.”	29 13 3 13 26-30 29
11. Sp. Munc. Sl.	29 11 5 13 31-37 27
12. Autobuzul	29 10 7 12 29-36 27
13. Electromureș	29 10 7 12 34-43 27
14. A.S. Drobeta	29 10 7 12 36-47 27
15. Mec. Fină	29 11 5 13 29-44 27
16. Sp. Munc. Car.	29 10 5 14 30-50 25
17. Met. Buc.	29 5 6 18 29-49 16
18. Progr. Buc.	29 5 4 20 21-45 14

SERIA A III-a : A.S.A. Progresul Timișoara — F. C. Bihor Oradea, Sticla Arleşul Turda — Victoria Carei, Gloria Bistrița — C.I.L. Sighet, Olimpia I.U.M. Satu Mare — Metalul Bocșa, Dacia Mecanica Orăștie — Chimica Tirnăveni, Armătura Zalău — Strungul Arad, F. C. Maramureș Baia Mare — C.S.M. Reșița, Gloria Reșița — A. S. Poroșeni, U.T. Arad — Minerul Baia Sprie.

Meciurile vor începe la ora 11.

1. F.C. BIHOR	29 18 7 4 67-22 43
2. Gloria B-ta	29 18 6 5 64-20 42
3. U.T.A.	29 16 5 8 45-22 37
4. CSM Reșița	29 14 4 11 30-31 32
5. FC Maram.	29 13 5 11 36-26 31
6. Strungul	29 12 5 12 36-35 29
7. Olimpia S.M.	29 11 6 12 46-37 28
8. Progr. Tim.	29 12 4 13 36-40 28
9. Armătura	29 11 6 12 32-42 28
10. Chimia	29 12 4 13 40-56 28
11. AS Poroșeni	29 12 3 14 46-42 27
12. Met. Bocșa	29 10 7 12 34-37 27
13. Dacia	29 11 5 13 36-43 27
14. Gloria Reșița	29 11 3 15 35-46 25
15. CIL Sighet	29 10 5 14 34-48 25
16. Sticla	29 11 2 16 36-57 24
17. Vict. Carei	29 9 3 17 21-41 21
18. Minerul B. Sp.	29 8 4 17 24-53 20

zila cu 5-0, dar nu înainte de a fi ascultat și el număratoarea arbitrilor în repriza a doua. Cei doi finaliști ai disputelor de miine (n.r. azi) sînt S. Dima (Voinea Tg. Jiu) la semimuscă, Gh. Jiga (Voinea Cluj-Napoca) și C. Steiănescu (CSM Buzău) la muscă, Al. Burz (CSM Bistrița) și N. Dima (Rapid) la pană, C. Roman (SC Bacău) la semiușoară, Ad. Toderășcu (Olimpia Buc.) și D. Moise (Voinea Iași) la ușoară, Gh. Romanuc (Metalurgistul Cugir) și M. Tudor (Cimentul Medgidia) la semimijlocie, V. Văduva (SC Muscelul) și M. Soare (Portul Constanța) la mijlocie mică, D. Oancea (Farul) și P. Tudor (Voinea Ploiești) la mijlocie, L. Gallister (Electromureș) și M. Tiron (Electro Botoșani) la semigrea, Gh. Borbath (Metalul Salonta) și D. Dăndușă (Voinea Bacău) la grea, S. Chitic (Voinea Bacău) și M. Sandor (Metalotehnica Tg. Mureș) la supergrea.

Mihai TRANCA

Visit de săptămână...

PENTRU TOȚI COPIII!

mare festival — tradițional — se va desfășura tot miine (de la ora 9) pe baza sportivă a clubului Metalul (din Șos. Pantelimon), și această ediție „de primăvară” avînd un program polisportiv și distractiv, iar destinatarii fiind, ca întotdeauna, cetățenii din această zonă a Capitalei.

A venit și rîndul altor finale pe țară. Între acestea, cele două de la Galați, ai căror protagoniști sînt copiii școlari și preșcolari: „Cupa caselor pionierilor și șoimilor patriei” la tenis (întrecere începută de vineri, cu continuare pînă duminică) și „Cupa de primăvară” la karting (cu zi de concurs miine). Astăzi și miine, la Piatra-Neamț, se întîlnesc și finaliștii „Cupei lucrătorilor din agricultură, industria alimentară și silvicultură” la tenis, iar la Pitești se încheie săptămîna plină a Concursurilor sportive și aplicative de vară pentru școlile militare și elevii Institutului de marină.

EAZĂ DOAR FORMĂȚILE MASCULINE

de palmares (dacă se va putea). Iată programul jocurilor de simăbătă și duminică: Universitatea C.F.R. Craiova — Dinamo București, Viitorul Dinamo Bacău — Elcond Dinamo Zalău și Tractorul Brașov — Steaua București (în grupa I valorică), Politehnica Timișoara — Explorări Motorul C.S.S. 2 Baia Mare, C.S.U. Sănatatea Oradea — Reionul Săvinești și C.S.M.U. Suceava — A.S.A. Electromureș Tg. Mureș (în grupa a II-a).

TEAZĂ

riaodă, prin rețeaua de vânzare se mai poate procura „LOZUL PRIMĂVERII” cu câștiguri suplimentare din fond special. Pentru a vă număra și dvs. printre beneficiarii acestui popular sistem de joc, se cere o singură condiție: PERSEVERENȚA!

CÂȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 22 MAI: cat. 1: 1 variantă 25% a 50.000 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 14.750 lei și 8 variante 25% a 3.688 lei; cat. 3: 20,5 variante a 2.879 lei; cat. 4: 115,50 variante a 511 lei; cat. 5: 318,25 variante a 200 lei; cat. 6: 2.217,00 variante a 100 lei. Repoz. categoria 1: 9.024 lei.

Cîștigul de la categoria 1, jucător pe o variantă de 25% în valoare de 50.000 lei, a fost obținut de participantul Stancu Nuşa din Ploiești.

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI INTERMEDIARE

„Runda” nr. 27 se dispută duminică

SERIA I
Steaua Minerul Vatra Dornei — A.S.A. Explorări Cimpulung Moldovenesc 1-0 (0-0), I.T.A. Ceuloza Piatra Neamț — Aurora Tg. Frumos 4-1 (1-1), Constructorul Iași — Carpați Gălbenești 0-0, Metalul Rădăuți — Zimbru Siret 2-0 (0-0), Avinul Frasin — Cetatea Tg. Neamț 3-2 (1-0), Chimia Fălticeni — Reionul Săvinești 4-1 (2-0), Metalul Botoșani — Electro Botoșani 2-1 (1-1), Minerul Gură Humorului — TEPRO Iași 2-1 (1-1).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. EXPLORĂRI CIMPULUNG 61 p (62-14), 2. Minerul Vatra Dornei 45 p (33-34), 3. Chimia Fălticeni 41 p (61-29), 4. Cetatea Tg. Neamț 41 p (36-20)... pe ultimele locuri: 15. Reionul Săvinești 32 p (38-44), 16. Electro Botoșani 30 p (27-43).

SERIA A II-a
Aripile Bacău — Constructorul Hidrotehnica Focșani 6-0 (3-0), Laminorul Roman — Partizanul Bacău 2-1 (1-1), Proletarul Bacău — Minerul Comănești 4-0 (1-0), Textila Buhuși — C.S.M. Borzești 3-1 (1-1), MECON Mun. Gh. Gheorghiu-Dej — Mecanica Vaslui 1-1 (1-1), Unirea Negrești — Lucafașul Adjud 1-0 (0-0), Steaua Mecanica Huși — Petrolul Moinești 5-0 (3-0), Moldosin Vaslui — Foresta Găgești 0-3 — Moldosin s-a retras din campionat.

Pe primele locuri: 1. ARIPILE BACĂU 61 p (66-20), 2. Mecanica Vaslui 51 p (51-29), 3. Mecanica Huși 50 p (47-28)... pe ultimele locuri: 15. Constructorul Focșani 20 p (21-51), 16. Moldosin Vaslui 5 p (18-75).

SERIA A III-a
Metalul Mangalia — Chimia Brăila 5-0 (2-0), C.S. Progresul Brăila — Gloria Galați 0-0, DVA Portul Galați — Portul Constanța 0-1 (0-0), Progresul Isaccea — Cimentul Medgidia 5-1 (0-0), CONPREF Constanța

— Victoria IRA Tecuci 3-1 (1-1), I.M.U.-C.S.S. Medgidia — Minerul Mahmudia 10-0 (4-0), S.N.-C.S.S. Tulcea — Arububul Măcin 2-1 (1-0), Dunărea C.S.U. Galați — Laminorul Viziru 5-0 (4-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 60 p (47-15), 2. Dunărea Galați 47 p (72-25), penalizată cu 2 p, 3. Gloria Galați 47 p (41-29)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Brăila 29 p (27-46), 16. Minerul Mahmudia 4 p (11-92).

SERIA A IV-a
Dunărea Călărăși — Petrolul Berca 3-0 (1-0), A.S.A. Buzău — Uilaie Grele Giurgiu 2-1 (1-0), Victoria Munteni Buzău — S.N. Otlenița 1-0 (0-0), Carpați Nehou — Viitorul Chirnogi 2-1 (0-0), ISCP Ulmeni — Unirea Urziceni 2-0 (1-0), Olimpia Slobozia — Metalul Buzău 5-1 (2-1), Victoria Tândărei — Chimia Buzău 2-0 (1-0), F.C.M. Dunăreaa Giurgiu — Petrolul Roata de Jos 2-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CĂLĂRAȘI 62 p (82-20), 2. Unirea Urziceni 51 p (57-31), 3. A.S.A. Buzău 42 p (52-30)... pe ultimele locuri: 15. Carpați Nehou 39 p (28-63), 16. Metalul Buzău 27 p (35-39).

SERIA A V-a
Viscofil București — Metalul Măia 1-0 (1-0), Tehnometal București — Petrolul Tirgoviște 5-1 (3-0), Minerul Sotina — MECON București 1-0 (0-0), Cimentul Fieni — C.F.R.-B.T.A. București 2-0 (1-0), I.M.G. București — Automatica București 2-0 (0-0), Abatorul București — Avicola Crevedia 1-0 (0-0), IUPS Chitila — Electrica Titu 3-0 (1-0), Chimia Găești — Danubiana București 5-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL MĂIA 53 p (43-18), 2. Automatica București 47 p (55-27), 3. IUPS Chitila 43 p (43-31)... pe ultimele locuri: 15. Petrolul Tirgoviște 32 p (30-41), 16. Tehnometal Buounești 31 p (33-42).

O NOUȚATE TURISTICĂ DE SEZON

Pînă la 12 iunie, puteți obține locuri în stațiunile situate pe litoralul Mării Negre, cu plecări în fiecare zi, pe durata dorită.

Cazarea se face în hoteluri, iar masa la restaurant.

REȚINETI

În această perioadă, beneficiați de tarife reduse la cazare și masă.

Bilete pentru o vacanță reconfortantă pe litoral vă puteți procura de la toate agențiile oficiilor județene de turism, precum și de la filialele I.T.H.R. București.

CAMPIONATUL SPERANȚELOR

Duminică și miercuri s-au disputat două etape și în campionatul speranțelor. Echipele pregătite de Gheorghe Timar (Victoria) și Constantin Frățilă (Dinamo) au câștigat ambele meciuri, continuînd să-și mențină pozițiile. Pe „podium”, după două victorii consecutive — la Ploiești și pe teren propriu — a urcat formația de speranțe a clubului piteștean, antrenată de Mihai Ianovschi.

1. VICTORIA	30 26 0 4 64-25 78
2. Dinamo	30 24 4 2 85-29 76
3. F.C. Arges	30 16 5 9 59-53 53
4. Univ. Cv.	30 16 4 10 63-36 52
5. Flacăra	30 15 4 11 58-36 49
6. Petrolul	30 14 6 10 46 41 48
7. F.C. Olt	30 13 7 10 36-31 46
8. Steaua	30 12 9 9 62-43 45
9. „Poli” Tim.	30 11 6 13 38 43 39
10. Oțetul	30 11 5 14 59-48 38
11. CSM Suceava	30 11 3 16 43-69 36
12. FCM Brașov	29 10 4 15 43-57 34
13. Rapid	30 11 0 19 46-70 33
14. Corvinul	30 9 5 16 37 49 32
15. Sportul Stud.	29 9 3 13 40-49 30
16. S.C. Bacau	30 8 4 18 21-70 28
17. A.S.A.	30 7 3 20 28 50 24
18. „U” CJ-Nap.	30 6 6 18 23-65 24

CUPLAJ DE MARE INTERES

(Urmare din pag 1)

urmărească pe mulți dintre cei mai tineri internaționali ai fotbalului nostru, reuniți în cadrul loturilor Olimpice și de Tineret. Pentru echipa noastră olimpică întîlnirea cu „speranțele” fotbalului românesc reprezentată „repetiția generală” a întîlnirii oficiale de marți, de la Dortmund, cu selecționata similară a R.F. Germania, din cadrul calificărilor pentru J.O. 1988. Este o partidă foarte grea pentru formația noastră, care dorește să termine aceste calificări prin meciuri de bună calitate, spre a mai recupera din terenul pierdut în multe dintre jocurile anterioare. Pentru formația de tineret, jocul de astăzi reprezintă o verificare a actualei componențe a lotului; marți, la Galați, selecționabilii lotului de tineret vor susține o nouă partidă de verificare, în

compania divizionarei A Oțetul, joc la care vor participa și o serie de tinere talente din divizia secundă.

TIMIȘOARA ȘI PITEȘTI, ÎN FINALA COMPETIȚIEI

Joi după-amiază s-au desfășurat la Timișoara partidele semifinale ale Criteriului republican al centrelor olimpice de juniori Viitorul, înregistrîndu-se următoarele rezultate: Timișoara — Tg. Mureș 1-0 (0-0) și Pitești — Bacău 1-0 (1-0). Astfel, în finala actualii ediții față în față se vor afla Timișoara și Pitești, iar Tg. Mureș și Bacău își vor disputa „finala mică”. Ambele întîlniri vor avea loc astăzi la Timișoara.

SELECȚIE LA VIITORUL BRAȘOV

Centrul olimpic de fotbal Viitorul Brașov organizează zilele de 2, 3 și 4 iunie 1988, începînd de la ora 10, p. Stadionul Municipal din Brașov, o acțiune de selecție pentru elevii născuți în anii 1972, 1973, 1974 și 1975. La această selecție pot participa jucătorii elevi legitimați la diferite cluburi și asociații sportive din țară și fără acord de transfer. Elevii admiși vor beneficia de condiții de scolarizare în Brașov, cazare și masă gratuite. Informații suplimentare la telefonul 921/66020.

Minerul Sărmășag — IZOMAT Sîmleu Sălvaniei 2-0 (0-0), SCUPROM Baia Mare — Olimpia Gherla 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL CAVNIC 62 p (64-24) — penalizată cu 2 p, 2. Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 53 p (60-21) — penalizată cu 1 p, 3. Industria Sîrmei C. Turzii 48 p (56-30)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Botoșani 31 p (39-51), 16. Motorul Cluj-Napoca 20 p (31-67).

SERIA A X-a
Textila Cîsnădie — Unirea Alba Iulia 1-2 (1-1), Mureșul Deva — Tirnavea Blaj 5-0 (2-0), Carpați Mirșea — C.S.U. Mecanica Sibiu 3-1 (2-0), Metalurgistul Cugir — Aurul Brad 2-0 (0-0), Mecanica Alba Iulia — Minerul Lubeș 2-0 (1-0), I.P.A. Sibiu — Minerul Știința Vulcan 3-1 (2-0), Metalul Aiud — Nitramonia Făgăraș 3-0 (3-0), C.F.R. Simeria — Automatica Medias 1-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA ALBA IULIA 65 p (72-27), 2. Mureșul Deva 61 p (52-18), 3. Aurul Brad 43 p (47-29), 4. Minerul Vulcan 45 p (42-29)... pe ultimele locuri: 15. Mecanica Alba Iulia 25 p (30-54), 16. C.F.R. Simeria 24 p (39-58).

SERIA A XI-a
Av. tur. Reghin — Metalul Sighisoara 2-0 (1-0), Minerul Bălan — Metalul Reghin 4-0 (2-0), Mecanica Bistrița — Chimforest Năsău 4-2 (3-1), Metalotenița Tg. Mureș — Lacul Ursu Sovata 4-2 (2-1), Minerul Rodna — Unirea Cristuru Secuiesc 4-1 (2-1), Hebe Sîngeorz Băi — Viitorul Gheorgheni 1-0 (0-0), Progresul Odorhei — Mursele Luduș — amînat pentru 1 iunie Laminorul Beclen — Oțetul Reghin 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. AVIN-TUL REGHIN 57 p (63-18), 2. Progresul Odorhei 55 p (52-17) — din 23 de jocuri, 3. Mecanica Bistrița 48 p (64-32)... pe ultimele locuri: 14. Laminorul Beclen 30 p (33-49), 15. Minerul Rodna 30 p (33-58), 16. Hebe Sîngeorz Băi 27 p (25-73).

SERIA A XII-a
Precizia Săcele — Poiana Cimpina 1-0 (0-0), Electro Sf. Gheorghe — Carpați Covasna 2-0 (0-0), Montana Sinaia — Minerul Fîlbești 2-1 (1-0), Minerul Baraolt — Măgura Codlea 3-0 (1-0), A.S.A. Chimia Ploiești — Cimentul Hoghiz 0-1 (0-1), Unirea Cîmpina — Carpați Sinaia 2-2 (1-1), Petrolul Băicoi — Victoria Florești 2-1 (1-0), Metalul Tg. Secuiesc — IMASA Sf. Gheorghe 0-0.

Pe primele locuri: 1. POIANA CIMPINA 52 p (46-16) — penalizată cu 3 p, 2. Electro Sf. Gheorghe 51 p (51-19), 3. IMASA Sf. Gheorghe 46 p (48-23) — penalizată cu 1 p... pe ultimele locuri: 15. Carpați Covasna 30 p (28-49), 16. Carpați Sinaia 26 p (31-50).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

SERIA A IX-a
Industria Sîrmei C. Turzii — Minerul Căvnic 2-0 (1-0), Chimia Tăsnad — Minerul Borsă 2-0 (1-0), Motorul IRA Cluj-Napoca — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 1-5 (0-2), Soșeșul Satu Mare — Oașul Negrești 1-0 (1-0), Minerul Băiut — Minerul Turt 2-0 (1-0), Laminorul Zalău — Minerul Băița 2-1 (0-0),

SPORTUL IN LUME

FINALĂ ECHILIBRATĂ LA PISTOL LIBER

● Florin Babil, locul cinci

SUHL, 27 (prin telefon, de la trimsul nostru special). Un adevărat Campionat Mondial neoficial se dovedește a fi această Cupă Mondială ce se desfășoară în localitate: 40 de țări din toate continentele, prezentând 911 trăgători, apreciați, fără excepție, drept cei mai buni din lume, sint de față. E firesc, pentru că apropierea Jocurilor Olimpice îi obligă pe toți pretenșii la medalii să-și verifice valoarea de moment, să corijeze din mers orice amănunte ar împiedica rezultate de cel mai înalt nivel, iar poligonul din Suhl — ultramodern, computerizat, având 40 de monitoare TV, omniprezente, cu toate rezultatele de pe orice stand — le oferă condiții optime de exprimare.

Cea mai interesantă probă a primei zile a fost cea de pistol liber la care au participat și trei trăgători români. Liviu Stan și Ilie Petru au „căzut“ în concursul propriu-zis cu un punctaj egal, dar mediocru — 544 p. Cu 564 p Florin Babil s-a calificat în finală, performanța lui fiind deosebită, căci la trei luni înaltea startului

olimpic el demonstrează că își are un loc rezervat în elita mondială a armei. Cu atât mai mult, cu cât n-au reușit să se califice campioni mondiali și olimpici, precum frații Potock din R.D. Germană și sovieticul Basinski. A fost o finală extrem de echilibrată, cu multe inversări de locuri, victoria revenind în cele din urmă ungurului Panitz (91 p. în finală), după o extraordinară cursă de urmărire a belgianului Bogaerts (doar 86 p în finală), care avea 5 p avans după concursul propriu-zis. Babil a tras 90 p. el ar fi putut evolua mai bine, a avut 5 „nouari“ lângă „decari“, așa că a rămas pe locul pe care a intrat în ultimul act al întrecerii, 5, cu un total de 654 p (564+90).

A mai concurat Eugen Antonescu la pușcă 10 m, dar cu numai 580 p n-a „prins“ finala care începea la ora convorbirii telefonice.

REZULTATE, pistol liber: 1. Z. Panitz (Ungaria) 657 p. 2. J. Bogaerts (Belgia) 657 p. 3. A. Melentiev (U.R.S.S.), 656 p. 4. Xu Haifeng (R.P. Chineză) 653 p. 5. Fl. Babil 654 p. 6. D. Balzani (Italia) 653 p.

Radu TIMOFTE

TURNUL INTERNAȚIONAL DE TENIS DE LA ROLAND GARROS

● Favoriții se mențin în cursă ● Manuela Maleeva — eliminată

PARIS, 27 (Agerpres). Campionatele internaționale de tenis ale Franței, de la Roland Garros, au programat alte meciuri ale turului doi din cadrul probei de simplu bărbați, partidele încheindu-se cu rezultate scontate. Astfel, principalul favorit al turneului, Ivan Lendl, l-a eliminat în trei seturi — 6-4, 6-0, 6-1 — pe Niklas Kroon, Boris Becker a dispus cu 6-4, 6-3, 6-4 de Petr Korda, iar Pat Cash l-a întrecut cu 6-3, 3-6, 4-6, 6-2, 6-3 pe Javier Sanchez Vicario.

Alte rezultate: Andrei Cernokov — Richey Reneberg 6-4, 6-3, 4-6, 6-3; John McEnroe — Christian Bergström 6-2, 6-4, 6-3; Eduardo Bengoechea — Guillermo Vilas 6-3, 4-6, 7-5, 6-0; Henri Leconte —

Bruno Oresar 6-1, 6-0, 6-7, 1-6, 6-2.

Rezultate înregistrate în primele meciuri ale turului trei la simplu feminin: Helen Klesi — Manuela Maleeva 6-4, 6-2; Bettina Fulco — Ilradka Zrubakova 6-2, 6-1; Gabriela Sabatini — Masako Yanagi 6-2, 6-1; Nathalie Tauziat — Jenny Byrne 7-5, 6-2.

„Memorialul Capablanca“

C. IONESCU — PRINTRE FRUNTAȘI

HAVANA, 27 (Agerpres). După patru runde, în grupa maștrilor din cadrul turneului internațional de șah „Memorialul Capablanca“ conduc Constantin Ionescu (România) și Jiri Nun (Cehoslovacia) cu cite 3 puncte, urmași de Tempone (Argentina), Arencchia (Cuba) — cu cite 2,5 puncte, Sariego, Armas, Borges (Cuba) și Tolany (Ungaria) — cu cite 1,5 puncte etc.

Appropo de... FORMA SPORTIVĂ

O problemă controversată a atletismului, la această oră este aceea a grafioului forme sportive, despre care se afirmă — și pe bună dreptate — că trebuie să aibă virtul său cel mai înalt în perioada principalei competiții a sezonului Jocurile Olimpice de vară (17 septembrie — 2 octombrie), cum este cazul acestui an. Controversa este alimentată îndeosebi de unele performanțe de excepție obținute de timpuriu, cum este și cazul celor realizate de recordmanul nostru la aruncarea discului, Daniela Costian, care simbată a aruncat, pe ploate, 71,98 m !! (au lipsit doar doi centimetri ca acesta să fi fost al cincilea ei concurs, consecutiv, cu performanțe de 72 metri).

E bine sau nu e bine ca tinăra noastră aruncătoare să se aflu acum la început de sezon competițional, la o valoare pe care, să fim sinceri, o doream desigur, dar pe care poate că nimeni n-o anticipa pentru acest an? Nimend, cu excepția Daniei și a antrenorului ei, Ion Zamfirache.

„Eu nu consider că Daniela este acum la virful maxim al forme sale. Sigur, este capabilă încă de mult și va realiza și mai mult când vom reuși să eliminăm cele câteva mici amănunte negative care mai există încă în tehnica ei de aruncare. Cel mai important lucru, în acest moment, mi se pare faptul că a ajuns să fie constantă la 72 m...”

În momentul discuției cu Zamfirache, o telegramă Agerpres ne-a adus vestea noului record mondial masculin la aruncarea greutății. Ulf Timmermann, la Chania, în Grecia, fiind astfel primul atlet care trece de 23 de metri. Oare n-o fi prea devreme și pentru aruncătorul din R.D. Germană ca să fi atins virful de formă? Dar cine poate spune că pentru el, ca și pentru Daniela Costian, acesta ar fi, de fapt, virful de formă?

Timmermann s-a născut la 1.11.1962, la Berlin. Are 194 cm și 118 kg. A mai fost recordman mondial în 1985, cu 22,02 m (în aer liber) și 21,87 m (în sală). Evoluția rezultatelor sale: 1979—16,23 m, 1981—19,00 m, 1982—20,32 m, 1983—21,38 m, 1984—21,75 m, 1985—22,02 m, 1986—22,60 m, 1987—22,01 m, (22,34 m în sală) 1988—23,04 m.

Problema forme sportive rămâne încă deschisă. De partea cui o fi dreptatea? Ne-ar place ca Ion Zamfirache să fie unul dintre cei care să aibă dreptate...

Romeo VILARA

P. S. În același concurs de la Chania, al atletilor din R.D.G., în proba de aruncarea discului au fost înregistrate rezultatele: Martina Hellmann (campionă mondială) 72,02 m, Teika Witudda 70,80 m, Irina Meszinski 68,16 m...

„Cupa Federației“ la baschet masculin

„TRICOLORII“ (93-86 CU LEVSKI SPARTAK) CONDUC ÎN CLASAMENT

CONSTANȚA, 27 (prin telefon). Intâlnirea dintre selecționata României și Levski Spartak Sofia, desfășurată în ziua a treia a turneului internațional dotat cu „Cupa Federației“, a fost reușită din mai multe puncte de vedere: ca spectacol sportiv, ca evoluție a scorului și — de ce să nu o spunem? — ca prestație a echipei noastre naționale, care a lăsat o bună impresie. Afirmând aceasta, nu ne referim doar la victoria realizată — 93—86 (56—42) — cit, în primul rând, la maniera de joc probată în fața unor adversari reductabili (orică găbit, combativitate, tehnică și experiență internațională) printre ei aflându-se și sovieticul Jighill. Reprezentativa pregătită de antrenorii D. Berceanu și L. Călin a practicat o apărare agresivă (așa cum dorim să facă totdeauna), în atac a acționat în viteză, cu siguranță, și a aruncat la coș desori și cu destulă precizie (au fost fructificate și 8 arun-

cări de 3 puncte). Toți jucătorii utilizați au dat satisfacție, dar Eugen Toader s-a evidențiat în mod deosebit prin calmul și autoritatea cu care a dominat lupta sub panouri. Remarcabilă și prestația debutanților în lotul de seniori, Mihai Sinevici și Mircea Cristescu.

Citeva secvențe din evoluția scorului: România — Levski Spartak: 14—14 (min. 6), 23—33 (min. 12), 35—33 (min. 15), 72—52 (min. 28), 78—69 (min. 32). Au marcat: Niculescu 28, Ardelean 16, Toader 10, Sinevici 10, V. Constantin 8, Cristescu 7, Pogonaru 7, Vinereanu 7 pentru România; respectiv Kolev 22, Mladenov 20, Jighill 19, Eftimov 13, Bogdanov 6, Nedelcev 4, Wandie 2, Arbiri: R. Izton (Iugoslavia) — P. Simionov (Bulgaria) și W. Worsniewski (Polonia) — J. Samos (Ungaria).

Tot azi (n.r. ieri), Spolcm Lodz și I.C.E.D. București au oferit o întrecere dirză și foarte echilibrată. S-a înregistrat de

16 ori un scor egal, ultima dată în minutul 38 (82—82), după care baschetbaliștii polonezi au speculat prompt câteva greșeli de tehnică și unele ratări ale bucureștenilor, câștigând cu 91—85 (38—42). Meciul dintre reprezentativa R.D. Germană și Farul Constanța a fost dominat de oaspeți, datorită mai ales superiorității de talie. Echipa R.D.G. a câștigat cu 82—67 (47—35). Clasament la zi: 1. România 6 p, 2. Levski Spartak 5 p, 3. Spolem 5 p, 4. I.C.E.D. 4 p, 5. R.D. Germană 4 p, 6. Farul 3 p.

Simbată de la ora 15, și duminică de la ora 8.30, au loc ultimele reünuni.

Dumitru STĂNCULESCU

Fotbal meridiene

„CUPA STANLEY ROUS“ a fost câștigată de echipa Angliei, urmată în clasamentul final de formațiile Columbiei și Scoției.

În ultimul meci desfășurat pe stadionul „Wembley“ din Londra, selecționata Angliei și Columbiei au terminat la egalitate: 1—1 (1—0). Golurile au fost marcate de Lincker (min. 23), respectiv Escobar (min. 66).

LA BANGKOK, în preliminariile Campionatului Asiei pentru echipe de juniori II (cadeți) se-

lecționata R.P. Chineze a întrecut cu 2—0 (1—0) formația Indiei. Ea s-a calificat în faza finală a competiției.

DUPĂ 26 de etape în campionatul Cehoslovaciei se menține lideră echipa Sparta Praga 43 p, urmată de Dunajska Streda 32 p și Dukla Praga 31 p. Rezultate: Bohemians — Trnava 2—1; Prešov — Dukla Praga 0—3; Jilina — Nitra 2—0; Dukla Bancka Bystrica — Sparta 1—1; Dunajska Streda — Spartak Ilradec Kralove

● Echipa Angliei a câștigat „Cupa Stanley Rous“ ● Sparta Praga și Gornik Zabrze, lidere autoritare în campionatele naționale ● Juventus — a patra formație italiană pentru Cupa U.E.F.A.

2—1; Vitkovice — Inter Bratislava 2—0.

ÎN CAMPIONATUL Poloniei după 26 de etape continuă să conducă Gornik Zabrze, cu 41 p, urmată de Legia Varșovia 38 p și G.K.S. Katowice 33 p. Rezultate: Widzew Lodz — Olimpia Poznan 1—4; G.K.S. Katowice — Legia Varșovia 1—0; Lech Poznan — Szczecin 4—0; Wroclaw — Gornik Zabrze 0—2; Bytom — Gornik Walbrzych 2—0.

LA KALOCSA (Ungaria), în cadrul preliminariilor Campionatului European pentru juniori, echipa Ungariei a întrecut cu 3—0 (1—0) formația Albaniei. În urma acestei partide, clasamentul final al grupei a 7-a este următorul: 1. Olanda — 7 p (golaveraj 8—3); 2. Bulgaria — 7 p (golaveraj 11—10); 3. Ungaria — 5 p (golaveraj 11—7); 4. Albania — 5 p (golaveraj 3—10).

LA INDIANAPOLIS, în preliminariile Turneului olimpic, selecționata S.U.A. a învins cu 4—1 (2—0) formația Salvadorului.

ÎN SEMIFINALELE Supercupel campionilor Americii de Sud, Racing Club Buenos Aires a întrecut cu 2—1 (1—0) pe River Plata Buenos Aires.

MECI de baraj, în Italia, pentru stabilirea celui de a 4-a echipe care va juca în Cupa U.E.F.A.: Juventus Torino — A.C. Torino 4—2, după 11 m (după 90 de minute și prelungiri, scorul a fost de 0—0). Deci, în Cupa U.E.F.A. vor juca Napoli, Roma, Inter și Juventus, în C.C.E. — Milan și în Cupa Cupelor — Sampdoria.

SE ÎNTÎLNESC PRIMELE DOUĂ CLASATE

(Urmare din pag. 1)

greca, în Capitală, cu Dinamo (în tur 16—10 pentru Bala Mare). Deci, un sfârșit de campionat deosebit de fierbinte pentru primele două clasate, a căror dispută începe chiar mâine prin meciul direct...

Îată programul complet al etapei și arbitrii: Știința Cemin Baia Mare — Steaua (în tur 24—13), teren Complex sportiv ora 10, Fl. Dudu — Buc. CSM IMU Suceava — Universitatea Timișoara (12—36), teren Unirea ora 10, G. Petrescu — Buc.; Contactoare Buzău — Politehnica Iași (10—26), teren Gloria ora 11, I. Vasilică —

Buc.: Știința Petroșani — CSM Sibiu (15—22), teren Știința ora 10, M. Sabin — Buc.; Farul Constanța — Sportul Studențesc TMUCB (19—15), teren Farul ora 10, E. Stoica — Buc.; Grivița Roșie — Dinamo (12—22), teren Parcul Copilului ora 9.30, M. Galanda — Buc.

Tot mâine dimineața se vor disputa și două partide din cadrul Turneului de promovare în seria I a Diviziei A. După cum se știe, la întrecere vor lua parte 4 echipe (primele două clasate din fiecare grupă). În prima etapă vor juca Energia București cu Rulmentul Birlad (teren Tineretului IV ora 10, N. Chiciu — Buc.) și TC Ind. Constanța cu Rapid București (teren Bădea Ciștină ora 9, M. Paraschivescu — Buc.). Alte meciuri din seria a II-a a Diviziei A: pentru locurile 5—8: Mașini Grele București — Universitatea 16 februarie Cluj-Napoca (teren Olimpia ora 10, D. Costea — Brașov), Constructorul Constanța — UAMT CSU Oradea (teren Bădea Ciștină ora 10.30, Gh. Huștiu — Buc.). Pentru locurile 9—12 se vor întîlni Hidrotehnica Focșani cu Olimpia PTT Arad (teren „23 August“ ora 10, V. Ionel — Buc.) și URA Tecuci cu Metalurgistul Cugir (teren Municipal ora 9, St. Rădulescu — Buc.).

Au retrogradat în Divizia B Chimia CFA Brăila și Gloria București (din grupa I) IOB Balș și Carpați Mirșa (din grupa a II-a).

● Reamintim că luni începe la Constanța Turneul final al Campionatului Republican de juniori.

LA C.E. DE LUPTA GRECO-ROMANE

(Urmare din pag. 1)

(Ungaria), pe care l-a condus la pauză cu 2—0, cu V. Andrei — în întîlnirile cu A. Fedorenko (U.R.S.S.), pe care l-a condus trei minute cu 2—1, și cu G. Himmel (R.F.G.), căruia l-a prins centura și a rămas acolo, oferindu-i adversarului posibilitatea să realizeze el punctul decisiv. S. Herța, în disputa cu finlandezul T. Niemi, într-un moment în care avea priză pentru executarea unui procedeu (scorul era 2—2), la un strigăt al adversarului, s-a oprit din acțiune înainte ca arbitrul să îi fluierat, Niemi l-a prins, i-a făcut o „aruncare peste piept“ obținând 3 puncte și Herța a ieșit din cursa pentru medalie. Și exemplele ar putea continua... Cred că pregătirea psihologică a sportivilor noștri a fost deficitară.

—Apreciați totuși că sportivii noștri au un potențial superior față de rezultatele de la C.E. Va fi acest potențial valorificat la Jocurile Olimpice?

—Da! În rîndul celor care pot obține medalii, îi apreciez

— în această ordine — pe Petre Cărare, Mihai Cișmaș, Vasile Andrei, Sorin Herța și Ion Grigoras. În lupta pentru puncte pot concura cu șanse reale: Ilie Matel, Constantin Uță și Anton Arghira, Firește, ei își pot realiza aceste obiective cu condiția să-și elimine greșelile amintite și să se prezinte — la momentul respectiv — în cea mai bună formă sportivă. În timpul care ne-a mai rămas pînă în luna septembrie va trebui să efectuăm o pregătire strict individualizată, în funcție de particularitățile adversarilor cunoscuți. Ne vom preocupa mai mult de pregătirea psihologică a selecționabililor, de creșterea dorinței lor de a învinge și de mărirea capacității de concentrare pe întreg parcursul meciurilor și al turneului. Aceasta, pînă la Jocurile Olimpice. După aceea, va trebui să ne gîndim la întinerirea lotului. Există încă destui sportivi tineri, destul de aproape de valoarea titularilor de azi. Între aceștia îi amintesc pe Ion Irimiciuc, Ender Memet, Mircea Constantin și chiar Valentin Rebegea.